
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Історія)» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 «Середня освіта (Історія та громадянська освіта)» 

галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»,
розроблену кафедрою історії Сумського державного університету

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Історія)» Сумського 
державного університету є збалансованою, відповідає сучасним вимогам і може 
запроваджуватися до освітнього процесу. Вона вирізняється сукупністю 
компетентностей і дисциплін, зорієнтованих на підготовку вчителя історії. Блок 
дисциплін вільного вибору дозволить врахувати індивідуальні зацікавленості 
здобувачів освіти. Програма відповідає запитам щодо підготовки сучасного 
вчителя-предметника.

Запропонована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Історія)» 
для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) освітнього рівня вищої 
освіти містить важливу складову практичного характеру. Окреслені фахові 
компетентності спрямовані на використання у професійній діяльності 
майбутніх фахівців-практиків, які можуть успішно працювати у закладах 
загальної середньої освіти, закладах фахової передвищої освіти, архівістами, 
експертами з комплектування музейного та виставочного фонду, зберігачами 
експонатів, зберігачами фондів, екскурсоводами.

Важливо, що рецензована освітньо-професійна програма охоплює 
важливі сучасні вимоги і критерії, що висуваються до навчання за програмою, а 
саме придатність до працевлаштування та академічна мобільність.

Отже, освітньо-професійна програма «Середня освіта (Історія)», 
розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри історії Сумського 
державного університету, відповідає вимогам діючого законодавства і може 
бути впроваджена у навчальний процес підготовки здобувачів вищої освіти за 
спеціальністю 014 «Середня освіта (Історія та громадянська освіта)» галузі 
знань 01 «Освіта/Педагогіка» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
та дозволяє їм досягти програмних результатів навчання і оволодіти 
заявленими у програмі компетентностями.
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